

1ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 001/2024, DE 19 DE NOVEMBRO DE 2024

A SECRETÁRIA MUNICIPAL DE CULTURA, ESPORTES E TURISMO, no uso de suas atribuições legais, torna pública a seguinte retificação do Edital supracitado, cujas alterações estão a seguir elencadas:

1. No anexo 1, item 3, subitem CATEGORIAS, ONDE SE LÊ:

CATEGORIAS	QTD DE VAGAS AMPLA CONCORRÊNCIA	VALOR MÁXIMO POR PROJETO	VALOR TOTAL DA CATEGORIA
CATEGORIA CULTURA POPULAR FESTIVAL CULTURAL / ENCONTROS	02	R\$10.000,00	R\$20.000,00

LEIA-SE:

CATEGORIAS	QTD DE VAGAS AMPLA CONCORRÊNCIA	VALOR MÁXIMO POR PROJETO	VALOR TOTAL DA CATEGORIA
CATEGORIA CULTURA POPULAR FESTIVAL CULTURAL / ENCONTROS	02	R\$20.000,00	R\$40.000,00

Os demais itens do citado Edital permanecem inalterados.

Publica-se o Edital de Retificação.

Glória do Goitá, 20 de novembro de 2024.

Alana Lima
Secretária Municipal de Cultura, Esportes e Turismo